
Αστυνομία, μάνατζερ και εταιρίες δε θα αλωνίζουν στα πανεπιστήμια.

Σάββατο 28/05, στις 17:00, στα Προπύλαια

Καλούμε σε συμμετοχή στην πορεία απέναντι στην εισβολή των ΜΑΤ στο ΑΠΘ και στις σχολές
– απέναντι στο νέο νόμο Κεραμέως για τα πανεπιστήμια

Η ΝΕΟΛΑΙΑ ΣΤΗΝ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ!

Μόνο τυχαία δεν ήταν η μία ακόμα βάναυση επίθεση σε φοιτητές που διεξήχθει την Πέμπτη στο ΑΠΘ. Μια
επίθεση που λίγο έλειψε να αφήσει χωρίς μάτι, ή με πιο βαριά μόνιμα προβλήματα έναν νέο φοιτητή. Την
ίδια μέρα που η αστυνομία εκτελούσε την επιχείρηση “Βιβλιοθήκη” όπως την έχει ονομάσει (που μόνο
βιβλιοθήκη δεν τους νοιάζει να φτιάξουν), η υπουργός Παιδείας εξύγγειλε τον νέο νόμο για τα ΑΕΙ. Για
αυτό τον τελευταίο καιρό μπουκάρουν τα ΜΑΤ, για αυτό και τα παπαγαλάκια των ΜΜΕ έχουν εξαπολύσει
όλη την αστική προπαγάνδα απέναντι στο οργανωμένο φοιτητικό κίνημα και την μαχόμενη κι
αντικαπιταλιστική αριστερά, παρουσιάζοντάς τα ως «περιθωριακές ομάδες τραμπούκων». Όλα γίνονται
για να στρώσουν το έδαφος μιας εύκολης ψήφισης και εφαρμογής του νέου νόμου!

Τι θέλει η κυβέρνηση στην ουσία; Τα ΑΕΙ πια δεν θα διοικούνται από καθηγητές -ακόμα και αυτούς τους
ελεγχόμενους της κυβέρνησης-, αλλά απευθείας από την αγορά, καθώς τον κύριο ρόλο θα έχουν τα
Συμβούλια Ιδρύματος που θα αποτελούνται από μάνατζερς του επιχειρηματικού κόσμου. Ακριβώς όπως
θέλει και η ΕΕ. Η πανεπιστημιακή αστυνομία θα είναι οι μπράβοι αυτών των πανεπιστημίων, όπως
ακριβώς δουλεύουν οι μπράβοι των μεγαλοεταιριών: Για να προστατέψουν τα συμφέροντα του κεφαλαίου!

Η κυβέρνηση ξέρει πολύ καλά ότι για να βαθύνει η επιχειρηματικοποιήση του πανεπιστημίου και να
ενταθούν οι ταξικοί φραγμοί που θα πετάξουν χιλιάδες παιδιά έξω από την τριτοβάθμια εκπαίδευση -ήδη
έχουν ανακοινωθεί 9.000 λιγότερες θέσεις- χρειάζεται να τσακιστούν οι αντιστάσεις του φοιτητικού
κινήματος. Και επειδή ΟΠΠΙ δεν έχουν καταφέρουν να βάλουν ακόμα στα ιδρύματα, στη Θεσσαλονίκη
προσπαθούν να επιβάλλουν την παρουσία των ΜΑΤ. Οι στόχοι τους είναι φανεροί, οι μάνατζερς και τα
ΜΑΤ που τους φυλάνε είναι πιο σημαντικοί από τους φοιτητές.
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Πέρα από τη βίαιη καταστολή, επιδιώκεται και η αποπολιτικοποίηση των Φοιτητικών Συλλόγων, όπως
εξύγγειλε και η υπουργός στο νέο νόμο σχεδιάζεται να καταργηθούν οι φοιτητικές παρατάξεις. Είναι
φανερό πως η πολιτική συζήτηση, οι γενικές συνελεύσεις και η ζωντανή δράση του φοιτητικού κινήματος
είναι εμπόδιο στην υλοποίηση της κυβερνητικής πολιτικής, με τη νεολαία να της γυρνάει την πλάτη όπως
φάνηκε και στον καταποντισμό της ΔΑΠ στις φοιτητικές εκλογές.

ΩΣ ΕΔΩ! Δεν θα βλέπουμε τη νεολαία αιμόφυρτη και ξυλοφορτωμένη! Για εμάς η υπεράσπιση της
δυνατότητας των φοιτητών να σπουδάζουν και να διεκδικούν τα δικαιώματά τους δεν είναι ζήτημα μόνο
του φοιτητικού κινήματος, αλλά ζήτημα όλης της κοινωνίας. Η μάχη απέναντι στην πανεπιστημιακή
αστυνομία είναι μια μάχη που μπορεί να ξυλώσει την κυβερνητική πολιτκή τόσο στην παιδεία, όσο και
συνολικά.

Καλούμε τους φοιτητές και τις φοιτήτριες να δώσουν μια ακόμα σφαλιάρα στην κυβέρνηση, αυτή τη φορά
πιο δυνατή, κινηματική! Να ισχυροποιήσουν τους Φοιτητικούς Συλλόγους και τις γενικές συνελεύσεις και
να οργανώσουν τις αντιστάσεις τους με πορείες, συγκεντρώσεις, παρεμβάσεις. Η μαζική πορεία χιλιάδων
στη Θεσσαλονίκη έδειξε τον δρόμο.

Καλούμε τη νεολαία, τους εργαζόμενους και τις εργαζόμενες, τον κόσμο των γειτονιών που ζουν δίπλα
στα πανεπιστήμια, να στηρίξουν τους φοιτητές και να μπουν μαζί τους σε κοινό αγώνα.

Για πανεπιστήμια που κάθε νέος και νέα θα έχει πρόσβαση, αλλά όχι η αστυνομία και οι επιχειρήσεις.

Για την υπεράσπιση του ασύλου των κοινωνικών αγώνων, όπως αποτυπώθηκε και στις μεγάλες
αντιστάσεις του λαού μας.

Για πλήρη μόρφωση απέναντι στον σκοταδισμό, για εργασιακά δικαιώματα απέναντι στην ζούγκλα της
αγοράς, για σύγχρονες ελευθερίες απέναντι στην μπότα της καταστολής.

Για τη συνολική ανατροπή της κυβερνητικής πολιτικής της ακρίβειας, του πολέμου και της καταστροφής.

νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση


